
Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας Μ.Α.Σ. 

 

Την Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε η Κοπή της 

Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Μ.Α.Σ. στο ζεστό και φιλόξενο χώρο του Le Jardin 

(Στοά Ερμού 33, Κέντρο Αμαρουσίου). Η εκδήλωση ήταν άκρως γιορτινή και 

επιτυχημένη, κάτι που επιβεβαιώθηκε από το πλήθος κόσμου που γέμισε το μαγαζί κι 

από τα θερμά χειροκροτήματα και τα πλατιά χαμόγελα στα πρόσωπα των 

παρευρισκομένων. 

Ο Πρόεδρος του ΜΑΡΟΥΣΙ Α.Σ. κ. Καστανάκης Θοδωρής, παίρνοντας τον λόγο 

αρχικά ευχαρίστησε τον καθένα ξεχωριστά για την παρουσία του στην εκδήλωση και 

στη συνεχεία προχώρησε σε έναν απολογισμό των δράσεων και των επιτευγμάτων της 

1ης αγωνιστικής περιόδου στην ιστορία του Συλλόγου με αποκορύφωμα την αήττητη 

κατάκτηση του Πρωταθλήματος Γ’ Ανδρών και την άνοδο στην Β’ Εθνική 

Κατηγορία. Εξίσου σημαντικό αθλητικό γεγονός με κοινωνικό πρόσημο για τον τόπο 

μας, αποτέλεσε το «1ο Τουρνουά Υδατοσφαίρισης Μ.Α.Σ. : Πράξη Αλληλεγγύης» 

όπου τα έσοδα που συγκεντρώθηκαν ενίσχυσαν τον Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων 

και Φίλων Ατόμων με Αναπηρία "Αμαρυσία Εστία" και υπογράμμισε πως στόχος 

είναι η εν λόγω δράση να καθιερωθεί σε ετήσιο θεσμό. Ευχαρίστησε τους συνεργάτες, 

τα μέλη, τους γονείς των Ακαδημιών και τους φίλους του Συλλόγου, για την 

εμπιστοσύνη και την προσφορά τους και απέδωσε τα εύσημα στους αθλητές για τις 

επιτυχίες του Συλλόγου. Αναφέρθηκε επίσης στις δυσκολίες που αντιμετώπισε -και 

συνεχίζει- σε ορισμένα καθημερινά ζητήματα ο Σύλλογος, όμως παράλληλα στάθηκε 

στην πρόοδο που έχει σημειωθεί και εξέφρασε την πεποίθησή του πως εφόσον υπάρχει 

η θέληση, υπάρχουν και οι λύσεις. Ωστόσο, δεν παρέλειψε να αναδείξει το γεγονός των 

επαναλαμβανόμενων απουσιών ορισμένων προσώπων από κάθε δράση του Συλλόγου 

έως τώρα. Στο σημείο αυτό, ειπώθηκε πως το δώρο για τον τυχερό του φλουριού είναι 

μια ετήσια συνδρομή για να εγγραφεί στις ακαδημίες του Συλλόγου μας όποιο παιδί 

επέλεγε ο νικητής. Εν συνεχεία, κόβωντας το πρώτο κομμάτι της -ιστορικής πρώτης 

δια ζώσης- πίτας του Μ.Α.Σ., το αφιέρωσε στο μέλλον του Συλλόγου με την ευχή η 

επόμενη εκδήλωση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας να βρει το Μαρούσι μας 

εκ νέου Πρωταθλητή! 



Σε παρόμοιο κλίμα, την σκυτάλη πήραν κατά σειρά ο Γραμματέας κ. Χατζηαρσενίου 

Μιχάλης, ο Αντιπρόεδρος κ. Μπινιάρης Νίκος και τα υπόλοιπα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Συλλόγου, ενώ ακολούθησε η απονομή τιμητικών πλακετών στους 

χορηγούς-υποστηρικτές του Συλλόγου για την αγαστή συνεργασία, καθώς και στον 

Πρόεδρο της Κ.Ε.Δ.Α. κ. Πέππα Νίκο για την πολυετή και πολύτιμη προσφορά του 

στον Αθλητισμό της πόλης του Αμαρουσίου, οι οποίοι μοίρασαν ευχές και έκοψαν 

κομμάτια από την πίτα.  

Φυσικά, κορυφαία στιγμή της βραδιάς ήταν η απονομή κυπέλλων στους 

πραγματικούς πρωταγωνιστές, δηλαδή στους αθλήτες της ομάδας Μ.Α.Σ. οι οποίοι 

με καθημερινή προσπάθεια δίνουν τα μέγιστα για να πάνε το Μαρούσι ψηλά! 

Ειδικότερα, βραβεύτηκαν όλοι οι αθλητές του αντρικού τμήματος που κατέκτησαν το 

Πρωτάθλημα, καθώς και αθλητές από τις ακαδημίες του Συλλόγου για την συμμετοχή 

τους στην αντρική ομάδα αλλά και για τις εκπαιδευτικές τους επιδόσεις. 

Επιπλέον, απήυθυναν σύντομο χαιρετισμό κι έκοψαν κομμάτια από την πίτα η 

Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα. Ρώτα Μάντυ, ο Πρόεδρος του 

Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α. κ. Κόνιαρης Πέτρος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κα. Μαρτίνη Τίνα, 

κ. Βλάχος Κωνσταντίνος, κ. Μπόγδανος Σπύρος. Την εκδήλωση τίμησαν με την 

παρουσία τους η Εντεταλμένη Σύμβουλος Δημάρχου σε θέματα Τουρισμού, 

Εθελοντισμού & Νέας Γενιάς κα. Λέκκα Φανή, ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος & 

Ποιότητας Ζωής κ. Ιωαννίδης Γιάννης, ο Πρόεδρος της "Ένωσης Κρητών 

Αμαρουσίου" κ. Σηφάκης Κώστας, η Πρόεδρος του Συλλόγου "Αμαρυσία Εστία" κα. 

Ντάντα Παναγιώτα, η εκδότρια της εφημερίδας «ΑΘΜΟΝΙΟΝ ΒΗΜΑ» κα. Ζέρβα 

Εβίτα και οι Υποψήφιοι Βουλευτές Βορείου Τομέα Αθηνών κα. Αποστολάκη 

Μιλένα, κ. Βλάχος Παναγιώτης, κ. Γκανιάτσος Πάνος και η κα. Χαλάτση Έφη. 

 

Η ομάδα Μ.Α.Σ. ευχαριστεί όλους όσοι τίμησαν την εκδήλωση με την παρουσία 

τους! Μαζί θα πάμε το Μαρούσι ψηλά! 

 
 


